
 
 

  



МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ  

ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ТА ПРАКТИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ (СПЕЦІАЛЬНІСТЬ «ДИЗАЙН»)  

 

Циклова комісія професійної та практичної підготовки 

(спеціальність «Дизайн») (далі – циклова комісія) – це підрозділ 

відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий 

коледж Карпатського національного університету імені Василя Стефаника», 

що провадить освітню, методичну та виховну діяльність за спеціальністю В2 

Дизайн, спеціалізацією В2.03 Дизайн середовища, галузі знань В Культура, 

мистецтво та гуманітарні науки.  

Циклова комісія у своїй діяльності керується Конституцією України, 

Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про 

фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту», Положенням про 

відокремлений структурний підрозділ «Івано-Франківський фаховий коледж 

Карпатського національного університету імені Василя Стефаника», Типовим 

положенням про циклову комісію відокремленого структурного підрозділу 

«Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника», Положенням про організацію 

освітнього процесу у відокремленому структурному підрозділі «Івано-

Франківський фаховий коледж Карпатського національного університету 

імені Василя Стефаника», наказами та розпорядженнями ректора 

Університету і директора Коледжу, іншими нормативно-правовими 

документами в галузі освіти і науки. Циклова комісія забезпечує організацію 

та реалізацію освітнього процесу, спрямованого на якісну фахову підготовку 

здобувачів освіти відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти за 

спеціальністю «Дизайн», сприяє формуванню інтегральної, загальних та 

спеціальних компетентностей у здобувачів освіти, розвитку їхнього творчого 

потенціалу та забезпечує підготовку до подальшого навчання на наступному 

рівні освіти. 

Метою діяльності циклової комісії професійної та практичної 

підготовки (спеціальність «Дизайн») є забезпечення підготовки 

висококваліфікованих і компетентних фахівців у галузі дизайну шляхом 

організації якісного освітнього процесу, упровадження сучасних методик 

навчання, спрямованих на розвиток у здобувачів освіти інтегральної, 

загальних і спеціальних компетентностей, креативного мислення, здатності до 

самореалізації та створення конкурентоспроможних дизайн-проєктів в умовах 

сучасного закладу фахової передвищої освіти. 

 

Відповідно до поставленої мети, до основних завдань діяльності 

циклової комісії професійної та практичної підготовки (спеціальність 

«Дизайн») належать: 



- забезпечення належної організації освітнього процесу відповідно до 

Стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю «Дизайн»; 

- розроблення та постійне вдосконалення навчально-методичного 

забезпечення дисциплін циклу професійної підготовки ОПП  «Дизайн»; 

- упровадження сучасних методик і технологій навчання, що сприяють 

формуванню інтегральної, загальних і спеціальних компетентностей 

здобувачів освіти та підвищення цифрової компетентностей викладачів 

циклової комісії; 

- створення умов для самореалізації та розвитку творчих здібностей 

майбутніх дизайнерів через участь у мистецьких проєктах, конкурсах, 

оглядах, виставках, пленерах тощо, та забезпечення індивідуальної траєкторії 

розвитку студента; 

- поглиблення співпраці зі стейкхолдерами, закладами освіти, культури та 

мистецтва для забезпечення практичної підготовки студентів; 

- організація діяльності, спрямованої на популяризацію дизайнерської 

освіти та підвищення її престижу (профорієнтаційна робота); 

- аналіз результатів освітньої діяльності та постійне вдосконалення змісту 

підготовки фахівців відповідно до потреб сучасного ринку праці. 

 

Методична проблема, над якою працює циклова комісія у 2025-2026 н.р. 

– «Забезпечення якості освіти шляхом підвищення цифрової 

компетентності учасників освітнього процесу спеціальності «Дизайн»». 

 

  



 

Циклова комісія професійної та практичної підготовки  

(спеціальність «Дизайн»)  

Никорак Н. Ю.  – спеціаліст вищої категорії, викладач 

дисциплін «Мистецтво (Історія мистецтва. 

Культурологія)», завідувач відділення 

дизайну 

Пазинюк М. В.  – спеціаліст вищої категорії, викладач 

дисциплін «Мистецтво (Культурологія)», 

«Ергономіка», «Основи іконографії», 

«Вступ до спеціальності з основами АД», 

керівник практики, керівник курсових та 

дипломних проєктів, голова циклової 

комісії 

Кіндрачук В. Д.  – спеціаліст, старший викладач кафедри 

образотворчого і декоративно-

прикладного мистецтва та реставрації 

ННІМ КНУВС, викладач дисциплін 

«Робота в матеріалі», «Декор і орнамент», 

«Основи пластичної анатомії» 

Салабай В. Б.   – спеціаліст І категорії, старший викладач 

кафедри дизайну і теорії мистецтва ННІМ 

КНУВС, викладач дисциплін 

«Матеріалознавство» та «Художнє 

проєктування» 

Сорока О. В.   – спеціаліст І категорії, викладач 

дисциплін «Кольорознавство», «Основи 

проектної графіки», «Рисунок» керівник 

практики, керівник дипломних проєктів, 

голова Екзаменаційної комісії 

Стребкова І. В.  – спеціаліст вищої категорії, викладач-

методист, кандидат мистецтвознавства, 

викладач дисциплін, «Основи композиції», 

«Основи пластичної анатомії», 

«Композиційна організація форми», 

«Синтез творів мистецтва в дизайні», 

«Живопис, керівник практики, керівник 

курсових та дипломних проєктів, член 

Екзаменаційної комісії 



Французенко Т. І. – спеціаліст вищої категорії, викладач 

дисциплін «Основи креслення та нарисної 

геометрії», «Шрифти», «Макетування та 

робота в матеріалі», «Робота в матеріалі», 

керівник практики, керівник дипломних 

проєктів, член Екзаменаційної комісії 

Хомин В. М.  – спеціаліст вищої категорії, доцент 

кафедри дизайну і теорії мистецтва ННІМ 

КНУВС, викладач дисциплін «Основи 

архітектури і проектування інтер’єру», 

«Проектування в дизайні», 

«Спеціалізований рисунок», керівник 

дипломних та курсових проєктів 

Чмелик І. В.  – спеціаліст вищої категорії, кандидат 

мистецтвознавства, доцент кафедри 

дизайну і теорії мистецтва ННІМ КНУВС, 

викладач дисциплін «Мистецтво (Історія 

мистецтва. Культурологія)», 

«Культурологія» 

 



РОЗДІЛ І  АНАЛІЗ РОБОТИ ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ  

за 2024-2025 н.р. 

 

Упродовж 2024-2025 навчального року діяльність циклової комісії 

професійної та практичної підготовки (спеціальність «Дизайн») була 

спрямована на забезпечення якості освітнього процесу, розвиток професійних 

компетентностей у здобувачів освіти, удосконалення навчально-методичного 

забезпечення та підвищення цифрової грамотності викладачів та студентів. 

Особливу увагу приділено комплексній роботі над розв’язанням навчально-

методичної проблеми: «Необхідність навчання високопрофесійних дизайнерів 

в умовах сучасного глобалізованого суспільства та відродження 

національного мистецтва». 

Під час звітного періоду викладачі циклової комісії забезпечили 

належний рівень навчально-методичної роботи, зокрема:  

- повністю виконано навчальний план, проведено усі навчальні заняття, 

відповідно до розкладу; 

- розроблено та оновлено навчальні програми та силабуси дисциплін 

циклу професійної підготовки; 

- оновлено навчально-методичні комплекси дисциплін та завантажено 

електронні навчальні ресурси в середовище D-learn; 

- укладено методичні рекомендації до практичних та семінарських занять 

з дисциплін циклу фахової підготовки; 

- розроблено методичні рекомендації до виконання курсового проєкту та 

Кваліфікаційної роботи (проєкту); 

- забезпечено контроль за самостійною роботою студентів, та виконанням 

завдань студентами, що навчаються за індивідуальним графіком; 

- здійснено усі заплановані заходи щодо практичної підготовки студентів, 

зокрема  організовано керівництво та підсумкові захисти навчальної (біонічної 

і пленерної) та виробничої (технологічної і переддипломної) практик; 

- реалізовано ряд контрольних заходів щодо визначення рівня викладання 

дисциплін, шляхом проведення поточних контрольних робіт, планових зрізів 

залишкових знань студентів 2-4 курсів; 

- дотримано процедури визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної освіти; 

- проведено усі заплановані відкриті заняття та дотримано графіка 

взаємовідвідування занять; 

- проведено семестрові огляди творчих робіт студентів з профільних 

дисциплін;  

- організовано методичний тиждень циклової комісії професійної та 

практичної підготовки (спеціальність «Дизайн»); 

- забезпечено проведення державної атестації здобувачів фахової 

передвищої освіти спеціальності «Дизайн». 

Наукова робота викладацько-студентського колективу здійснювалася на 

належному та результативному рівні. Упродовж року здобувачі освіти брали 

активну участь у наукових конференціях різних рівнів, що засвідчило не лише 

їхню готовність до самостійних досліджень та вміння презентувати власні 

наукові напрацювання, а й підтвердило високий професіоналізм наукових 



керівників. Викладачі сприяли розвитку дослідницької компетентності 

студентів, залучали їх до проєктної діяльності, міждисциплінарних 

досліджень, творчих та наукових ініціатив, що загалом підвищило якість 

освітнього процесу та сприяло формуванню академічної культури в колективі. 

З метою удосконалення педагогічної майстерності, опанування 

сучасними технологіями навчання та обміну досвідом викладачі циклової 

комісії упродовж року проходили навчання на курсах підвищення 

кваліфікації на різних онлайн-платформах, закладах вищої освіти, а також 

брали участь у тренінгах, семінарах, вебінарах та інших формах професійного 

розвитку. 

Окремим вектором діяльності педагогів була налагодження співпраці зі 

стейкхолдерами та випускниками. Так, упродовж звітного періоду 

проводилася плідна робота з представниками дизайнерських студій, 

архітектурних бюро, закладів культури та мистецькими установами. 

Партнерська взаємодія з роботодавцями сприяла проведенню виробничої 

практики на сучасних базах і розширенню можливостей працевлаштування 

випускників. 

На належному рівні здійснювалася виховна робота за участю студентів 

спеціальності «Дизайн» та їхніх академнаставників. Значна увага приділялася 

відвідуванню тематичних виставок, культурно-освітніх заходів, організації 

благодійних акцій та творчих зустрічей з видатними мистцями – дизайнерами 

та художниками. Окремою сторінкою у викладацько-студентській діяльності 

була активна участь у волонтерських ініціативах. 

У рамках організаційної роботи проведено усі засідання циклової 

комісії, відповідно до плану та затверджених графіків. Профорієнтаційна 

робота велася на належному рівні, що підтверджує активна вступна кампанія 

на спеціальність «Дизайн» улітку 2025 року.  

Отже, робота циклової комісії професійної та практичної підготовки 

(спеціальність «Дизайн») у 2024-2025 навчальному році визнана 

результативною, системною та ефективною й орієнтованою на якість освіти та 

професійний розвиток майбутніх дизайнерів. Поставлені цілі досягнено, 

завдання – виконано, освітній процес забезпечено на належному рівні. 

 

Однак, з метою подальшого вдосконалення роботи доцільно: 

- впровадити сучасні педагогічні технології для підвищення ефективності 

освітнього процесу; 

- розширити співпрацю з партнерськими організаціями для проходження 

навчальної та виробничої практик; 

- стимулювати розвиток студентських наукових досліджень у сфері 

дизайну через участь у конференціях та наукових проєктах; 

- створити належні умови для розвитку творчого потенціалу студентів; 

- організувати систему зворотного зв’язку між студентами та 

викладачамита для вдосконалення організації освітнього процесу; 

- підвищити впізнаваність спеціальності через популяризацію 

студентських робіт у соцмережах, на виставках та презентаціях; 

- розвивати інклюзивне освітнє середовище, забезпечуючи доступність 

навчання для всіх здобувачів освіти. 



РОЗДІЛ ІІ  КАЛЕНДАНИЙ ПЛАН ПРОВЕДЕННЯ ЗАСІДАНЬ 

ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ на 2025-2026 н.р. 

 
№ 

п/п 

Зміст роботи Відповідальні 

/ запрошені 

Відмітка 

про 

виконання 

Серпень 

І.  1. Про Стратегію розвитку ВСП «Івано-

Франківський фаховий коледж Карпатського 

національного університету імені Василя 

Стефаника» на 2025-2030 рр. 

2. Про мету і завдання роботи циклової комісії на 

2025-2026 н.р. 

3. Про організацію навчання під час воєнного 

стану та заходи, спрямовані на збереження життя 

і здоров’я здобувачів освіти спеціальності 

«Дизайн»  

4. Про затвердження Плану роботи циклової 

комісії на 2025-2026 н.р. 

5. Про вимоги до навчально-методичного 

забезпечення навчальних дисциплін, відповідно 

до Положення про НМК навчальної дисципліни у 

ВСП «Івано-Франківський фаховий коледж 

Карпатського національного університету імені 

Василя Стефаника») та затвердження на 2025-

2026 н.р.: 

-програм навчальних дисциплін циклу 

професійної підготовки ОПП 

-силабусів навчальних дисциплін 

-методичних рекомендацій та тематики лекцій, 

семінарських, практичних занять та самостійної 

роботи 

-залікових та екзаменаційних матеріалів 

-матеріалів для здійснення поточного контролю 

знань тощо 

6. Про затвердження графіка та програм 

проходження практики студентами ІІ, ІІІ, ІV 

курсів у 2025-2026 н.р. 

7. Про затвердження Індивідуальних планів 

роботи викладачів на 2025-2026 н.р. 

8. Про затвердження тематики курсових та 

дипломних кваліфікаційних проєктів для 

студентів ІV курсу 

9. Різне 

 

Голова 

циклової 

комісії, 

викладачі, 

заступник 

директора 

коледжу 

з навчально-

методичної 

роботи, 

стейкхолдери 

 

 

Вересень 

ІІ. 1. Про методичну проблему, над якою працює 

циклова комісія в 2025-2026 н.р. 

2. Про ознайомлення з Положенням про атестацію 

педагогічних працівників в ВДС «Івано-

Франківський фаховий коледж Прикарпатського 

національного університету імені Василя 

Стефаника»,  Перспективним планом атестації 

педагогічних працівників коледжу на 2025-2030 

Завідувач 

відділення,  

голова 

циклової 

комісії, 

викладачі, 

 



рр. та затвердження плану-графіка атестації 

викладачів циклової комісії упродовж 2025-2026 

н.р. 

3. Про затвердження графіка проведення 

відкритих занять у І семестрі 2025-2026 н.р. 

4. Про затвердження графіка взаємовідвідування 

занять викладачами циклової комісії у І семестрі 

2025-2026 н.р. 

5. Про затвердження планів виховної роботи 

викладачів циклової комісії-кураторів груп на 

2025-2026 н.р. 

6. Різне 

 

заступник 

директора 

коледжу 

з навчально-

виховної 

роботи,  

методист 

коледжу  

ІІІ 1. Про затвердження тематики та графіка 

проведення планових семестрових оглядів з 

дисциплін циклу професійної підготовки у І 

семестрі 2025-2026 н.р. 

2. Про затвердження графіка проведення годин 

академнаставника викладачів циклової комісії у І 

семестрі 2025-2026 н.р. 

3. Про затвердження графіка проведення 

консультацій упродовж І семестру 2025-2026 н.р. 

4. Про оформлення документації щодо 

навчальних кабінетів, закріплених за цикловою 

комісією 

6. Різне 

 

Голова 

циклової 

комісії, 

викладачі 

 

Жовтень 

ІV. 1. Про стан готовності навчально-методичного 

забезпечення дисциплін до  можливого 

застосування на дистанційній платформі навчання 

(D-learn) 

2. Про підготовку та проведення: 

-виробничої (технологічної) практики (IV курс); 

-попереднього захисту курсових проєктів 

студентів IV курсу 

3. Про аналіз навчально-методичного 

забезпечення дисциплін циклу професійної 

підготовки ОПП та затвердження плану 

підготовки до друку навчально-методичних 

видань у 2025-2026 н.р.  

4. Про організацію неформальної освіти студентів 

спеціальності «Дизайн» у 2025-2026 н.р.   

5. Про дуальну форму здобуття фахової 

передвищої освіти студентами спеціальності 

«Дизайн» у 2025-2026 н.р. 

6. Різне 

 

Голова 

циклової 

комісії, 

викладачі, 

заступник 

директора 

коледжу 

з навчально-

методичної 

роботи 

 

 

V. 1. Про розгляд рекомендацій Акредитаційної 

комісії з метою врахування пропозицій та 

усунення виявлених недоліків у подальшій роботі 

2. Про моніторинг стану викладання дисциплін: 

- «Вступ у спеціальність з основами АД»  

- «Кольорознавство» 

Голова 

циклової 

комісії, 

викладачі, 

методист 

коледжу 

 



- «Робота в матеріалі» 

- «Проектування в дизайні» 

- «Синтез творів мистецтва в дизайні» 

3. Про обговорення профорієнтаційних заходів за 

участю викладачів циклової комісії у 2025-2026 

н.р. 

4. Про контроль за виконанням індивідуальних 

графіків навчання студентами спеціальності 

«Дизайн» у І семестрі 2025-2026 н.р. 

5. Про організацію методичної роботи з молодими 

викладачами щодо організації освітнього процесу 

у І семестрі поточного навчального року 

6. Різне 

 

Листопад 

VІ. 1. Про організацію та план проведення тижня 

циклової комісії професійної та практичної 

підготовки (спеціальність «Дизайн») (останній 

тиждень листопада) 

2. Про стан наповнення персональних сторінок 

викладачів Циклової комісії на офіційному сайті 

Коледжу 

3. Про стан наповнення сторінки циклової комісії 

на сайті Коледжу  

4. Про підготовку матеріалів щодо вступної 

кампанії 2026 року: правила прийому,  методичні 

вказівки та програмові вимоги до вступного 

іспиту тощо 

5. Про стан роботи викладачів циклової комісії з 

обдарованими студентами коледжу 

6. Різне 

 

Завідувач 

відділення,  

голова 

циклової 

комісії, 

викладачі 

 

 

VІІ. 1. Про результати попереднього захисту та 

затвердження графіка захисту курсових проєктів 

студентів IV курсу 

2. Про стан проведення додаткових занять та 

консультацій із студентами упродовж семестру та 

планування роботи під час неаудиторного 

навчання 

3. Про результати поточного контролю знань 

студентів із навчальних дисциплін в І семестрі 

2025-2026 н.р. 

4. Про настановчу нараду з питань проходження 

виробничої (технологічної) практики студентами 

IV курсу 

5. Різне 

 

Голова 

циклової 

комісії, 

викладачі 

заступник 

директора 

коледжу 

з навчально-

виробничної 

роботи  

 

Грудень 

VІІІ. 1. Про підготовку до друку навчально-

методичних видань викладачів циклової комісії 

2. Про підсумки проведення планових оглядів та 

виставок студентських робіт із дисциплін циклу 

професійної підготовки за І семестр поточного 

навчального року 

Голова 

циклової 

комісії, 

викладачі, 

 



3. Про здійснення контролю та перегляд 

навчально-методичного забезпечення самостійної 

роботи студентів із дисциплін циклу професійної 

підготовки    

4. Про виконання планів виховної роботи 

викладачів циклової комісії-кураторів груп у І 

семестрі 2025-2026 н.р. 

5. Про моніторинг дотримання академічної 

доброчесності учасниками освітнього процесу 

спеціальності «Дизайн»   

6. Різне 

 

заступник 

директора 

коледжу 

з навчально-

виховної 

роботи,  

методист 

коледжу 

 

ІХ. 1. Про підсумки проведення тижня циклової 

комісії професійної та практичної підготовки 

(спеціальність «Дизайн»)  

2. Про аналіз проведених відкритих занять 

викладачами циклової комісії 

3. Про стан та підсумки взаємовідвідування 

викладачів циклової комісії у І семестрі поточного 

навчального року 

4. Про звіт щодо виконання Індивідуальних 

планів роботи викладачів у І семестрі 2025-206 

н.р. 

5. Про проходження курсів підвищення 

кваліфікації викладачами циклової комісії, 

відповідно до плану атестації педагогічних 

працівників Коледжу у І семестрі поточного 

навчального року 

6. Про рейтингове оцінювання діяльності 

педагогічних працівників Коледжу 

7. Різне 

 

Завідувач 

відділення,  

голова 

циклової 

комісії, 

викладачі 

 

 

Січень 

Х. 1. Аналіз роботи циклової комісії за І семестр 

2025-2026 н.р. 

2. Про аналіз успішності студентів за 

результатами рейтингового семестрового 

контролю знань у І семестрі поточного 

навчального року 

3. Про звіт викладачів циклової комісії щодо 

проходження курсів підвищення кваліфікації у І 

семестрі 20250-2026 н.р. 

4. Про роботу з обдарованими студентами, 

залучення їх до творчої та науково-дослідницької 

роботи (конференції) 

5. Про пропозиції представників студентського 

самоврядування щодо удосконалення освітнього 

процесу  

6. Про звіт викладачів щодо роботи зі студентами, 

що навчалися за індивідуальним графіком у І 

семестрі 2025-2026 н.р. 

7. Різне 

 

Завідувач 

відділення,  

голова 

циклової 

комісії, 

викладачі, 

методист 

коледжу, 

представники 

студентського 

сенату 

Коледжу 

 

 

 



ХІ. 1. Про виконання навчальних планів і навчальних 

програм дисциплін циклу професійної підготовки 

у І семестрі поточного навчального року 

2. Про перегляд програм та силабусів навчальних 

дисциплін циклу професійної підготовки з метою 

їх актуалізації та удосконалення  

3. Про стан підготовки навчально-методичного 

забезпечення дисциплін циклу фахової 

підготовки студентів на ІІ семестр 2025-2026 н.р. 

4. Про підсумки проходження студентами IV 

курсу виробничої (технологічної) практики  

5. Про підсумки захисту курсових проєктів 

студентів IV курсу 

6. Про затвердження  тематики та графіка 

проведення попереднього захисту курсових 

проєктів студентів IІІ курсу 

7. Різне 

 

Голова 

циклової 

комісії, 

викладачі, 

заступник 

директора 

коледжу 

з навчально-

виробничної 

роботи, 

заступник 

директора 

коледжу 

з навчально-

методичної 

роботи 

 

Лютий 

ХІІ. 1. Про підсумки роботи викладачів та звіт голови 

циклової комісії щодо виконання річного плану 

роботи у І семестрі 2025-2026 н.р.  

2. Про звіт роботи викладачів циклової комісії про 

роботу у січні 

3. Про затвердження графіка годин 

академнаставника викладачів циклової комісії у ІІ 

семестрі 2025-2026 н.р. 

4. Про підготовку та проведення попереднього 

захисту дипломних кваліфікаційних  робіт 

(проєктів) студентів IV курсу 

5. Різне 

 

Голова 

циклової 

комісії, 

викладачі 

 

 

ХІІІ. 1. Про організацію методичної роботи з молодими 

викладачами щодо організації освітнього процесу 

у ІІ семестрі поточного навчального року 

2. Про затвердження графіка проведення 

відкритих занять у ІІ семестрі 2025-2026 н.р. 

3. Про затвердження графіка взаємовідвідування 

занять викладачами циклової комісії у ІІ семестрі 

2025-2026 н.р. 

4. Про затвердження графіка проведення 

консультацій упродовж ІІ семестру 2025-2026 н.р. 

5. Різне 

 

Голова 

циклової 

комісії, 

викладачі, 

методист 

коледжу  

 

 

Березень 

ХІV. 1. Про підготовку обдарованих студентів до 

звітної наукової конференції та вимоги до 

матеріалів для публікації 

2. Про підготовку методичного семінару-

практикуму «Дизайнер середовища: сучасні 

тенденції професії та виклики майбутнього» 

3. Про підготовку та проведення попереднього 

захисту курсових проєктів студентів ІІІ курсу 

Голова 

циклової 

комісії, 

викладачі 

 



4. Про підсумки попереднього захисту дипломних 

кваліфікаційних робіт (проєктів) студентів ІV 

курсу 

5. Різне 

 

ХV. 1. Про підготовку до Дня зустрічі з абітурієнтами 

(«День відкритих дверей») 

2. Про аналіз результатів роботи атестаційної 

комісії за підсумками атестації педагогічних 

працівників Коледжу 

3. Про організацію та проведення «пробного 

рисунку» у рамках профорієнтаційної роботи 

викладачів циклової комісії 

4. Різне 

Завідувач 

відділення,  

голова 

циклової 

комісії, 

викладачі, 

методист 

коледжу 

 

Квітень 

ХVІ. 1. Про моніторинг стану викладання дисциплін: 

- «Живопис»  

- «Ергономіка» 

- «Матеріалознавство» 

- «Основи формоутворення» 

- «Спеціалізований рисунок» 

2. Про результати поточного контролю знань 

студентів із навчальних дисциплін в ІІ семестрі 

2025-2026 н.р. 

3. Про підготовку та проведення практики: 

- навчальної (біонічної) (ІІ курс) 

- навчальної (пленерної) (ІІІ курс) 

- виробничої (переддипломної) (ІV курс)  

4. Про затвердження тематики та графіка 

проведення планових семестрових оглядів з 

дисциплін циклу професійної підготовки у ІІ 

семестрі 2025-2026 н.р. 

5. Різне 

 

Голова 

циклової 

комісії, 

викладачі 

 

 

ХVІІ. 1. Про пропозиції представників студентського 

самоврядування щодо удосконалення освітнього 

процесу  

2. Про підсумки попереднього та захисту 

курсових проєктів студентів ІІІ курсу та 

затвердження графіка основного захисту (на 

травень) 

3. Про стан підготовки дипломних 

кваліфікаційних робіт (проєктів) студентів ІV 

курсу до захисту 

4. Про стан наповнення персональних сторінок 

викладачів циклової комісії на офіційному сайті 

Коледжу 

5. Різне 

Голова 

циклової 

комісії, 

викладачі, 

представники 

студентського 

сенату 

Коледжу 

 

Травень 

ХVІІІ. 1. Про стан наповнення сайту циклової комісії  

2. Про роботу навчальних кабінетів, закріплених 

за цикловою комісією у 2025-2026 н.р.  

Голова 

циклової 

комісії, 

викладачі 

 

 



3. Про визнання результатів навчання студентів 

спеціальності «Дизайн», здобутих шляхом 

неформальної освіти у 2025-2026 н.р 

4. Про здійснення контролю та перегляд 

навчально-методичного забезпечення самостійної 

роботи студентів із дисциплін циклу професійної 

підготовки    

5. Про перегляд вибіркових компонентів ОПП 

«Дизайн» на 2026-2027 н.р. 

6. Про перегляд освітніх компонентів ОПП 

«Дизайн» та оновлення навчального плану  

7. Про підготовку до друку навчально-

методичних видань викладачів циклової комісії 

8. Різне 

 

ХІХ. 1. Про моніторинг та аналіз проведених відкритих 

занять викладачами циклової комісії 

2. Про стан та підсумки взаємовідвідування 

викладачів циклової комісії у ІІ семестрі 

поточного навчального року 

3. Про звіт викладачів циклової комісії щодо 

проходження курсів підвищення кваліфікації у ІІ 

семестрі 20250-2026 н.р. 

4. Про звіт щодо виконання Індивідуальних 

планів роботи викладачів у ІІ семестрі 2025-2026 

н.р. 

5. Про виконання планів виховної роботи 

викладачів циклової комісії-кураторів груп у ІІ 

семестрі 2025-2026 н.р. 

6. Про проходження студентами практики:  

- навчальної (біонічної) (ІІ курс) 

- начальної (пленерної) (ІІІ курс) 

- виробничої (переддипломної) (ІV курс)  

7. Різне 

 

Завідувач 

відділення,  

голова 

циклової 

комісії, 

викладачі, 

заступник 

директора 

коледжу 

з навчально-

виробничної 

роботи  

 

Червень 

ХХ. 1. Про стан проведення додаткових занять та 

консультацій зі студентами упродовж ІІ семестру 

поточного навчального року 

2. Про підсумки проведення планових оглядів та 

виставок студентських робіт із дисциплін циклу 

професійної підготовки за ІІ семестр поточного 

навчального року 

3. Про виконання плану підготовки до друку 

навчально-методичних видань у 2025-2026 н.р.  

4. Про підсумки проходження студентами 

практики: 

- навчальної (біонічної) (ІІ курс) 

- начальної (пленерної) (ІІІ курс) 

- виробничої (переддипломної) (ІV курс) 

та результати дуальної форми здобуття фахової 

передвищої освіти у 2025-2026 н.р. 

5. Про підсумки захисту курсових проєктів 

студентів ІІІ курсу 

Голова 

циклової 

комісії, 

викладачі, 

заступник 

директора 

коледжу 

з навчально-

виробничної 

роботи 

 

 



6. Про звіт викладачів щодо роботи зі студентами, 

що навчалися за індивідуальним графіком у ІІ 

семестрі 2025-2026 н.р. 

7. Різне 

 

ХХІ. 1. Про підсумки захисту дипломних 

кваліфікаційних робіт (проєктів) студентів ІV 

курсу та звіт голови ДЕК 

2. Про аналіз успішності студентів за 

результатами рейтингового семестрового 

контролю знань у ІІ семестрі поточного 

навчального року 

3. Про виконання навчальних планів і навчальних 

програм дисциплін циклу професійної підготовки 

у ІІ семестрі 2025-2026 н.р. 

4. Про пропозиції стейкхолдерів щодо 

удосконалення освітнього процесу 

5. Про звіт голови циклової комісії щодо 

виконання річного плану роботи циклової комісії 

на 2025-2026 н.р. 

6. Про рейтингове оцінювання діяльності 

педагогічних працівників Коледжу за 2025-2026 

н.р. 

7. Про перспективні завдання та ключові 

напрямки роботи циклової комісії у 2026-2027 н.р. 

8. Різне 

 

Завідувач 

відділення,  

голова 

циклової 

комісії, 

викладачі, 

заступник 

директора 

коледжу 

з навчально-

методичної 

роботи, 

заступник 

директора 

коледжу 

з навчально-

виховної 

роботи, 

стейкхолдери, 

представники 

студентського 

сенату 

Коледжу 

 

 

  



РОЗДІЛ ІІІ  ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

 
№ Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Відмітка про 

виконання 

1 Опрацювання 

законодавчих актів і 

нормативних документів 

щодо організації 

освітнього процесу та 

ведення документації у 

закладі фахової 

передвищої освіти 

 

упродовж року  Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

2 Організація навчання під 

час воєнного стану та 

заходи, спрямовані на 

збереження життя і 

здоров’я учасників 

освітнього процесу 

спеціальності «Дизайн» 

 

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

3 Організація роботи над 

реалізацією Стратегії 

розвитку ВСП «Івано-

Франківський фаховий 

коледж Карпатського 

національного 

університету імені Василя 

Стефаника» 

 

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

4 Затвердження плану 

роботи циклової комісії на 

2025-2026 н.р. 

 

серпень Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

5 Затвердження 

Індивідуальних планів 

роботи викладачів на 2025-

2026 н.р. 

 

серпень Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

6 Затвердження планів 

виховної роботи 

викладачів циклової 

комісії-кураторів груп на 

2025-2026 н.р. 

 

вересень Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

7 Затвердження графіків 

годин академнаставника 

викладачів циклової 

комісії у 2025-2026 н.р. 

 

вересень 

лютий 

Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

8 Організація додаткових 

занять,  консультацій із 

студентами упродовж 

семестру та планування 

уподовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 



роботи під час 

неаудиторного навчання 

 

9 Оформлення документації 

щодо навчальних 

кабінетів, закріплених за 

цикловою комісією 

 

вересень Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

10 Організація наповнення 

персональних сторінок 

викладачів Циклової 

комісії на офіційному сайті 

Коледжу 

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

11 Наповнення контенту на 

сторінці циклової комісії 

на сайті Коледжу 

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

12 Планування та організація 

тижня циклової комісії 

професійної та практичної 

підготовки (спеціальність 

«Дизайн»)  

 

листопад Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

13 Затвердження плану 

підготовки до друку  

навчально-методичних 

видань у 2025-2026 н.р.  

 

жовтень Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

14 Організація неформальної 

освіти студентів 

спеціальності «Дизайн» у 

2025-2026 н.р. 

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

15 Організація дуальної 

форми здобуття фахової 

передвищої освіти 

студентами спеціальності 

«Дизайн» у 2025-2026 н.р. 

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

16 Організація роботи зі 

стейкхолдерами 

 

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

17 Організація роботи із 

представниками 

студентського 

самоврядування Коледжу 

 

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

18 Організація та участь у 

позааудиторних заходах 

(виставках, виховних 

заходах, акціях тощо), 

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

 



організованих у Коледжі 

та поза ним 

 

викладачі 

19 Організація роботи із 

забезпечення академічної 

доброчесності учасниками 

освітнього процесу 

спеціальності «Дизайн» 

 

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

 

  



РОЗДІЛ ІV  НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА 

 
№ Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Відмітка про 

виконання 

1 Вивчення та аналіз чинних 

нормативних документів 

МОН та МОЗ з метою 

належної організації 

навчально-методичної 

роботи та освітнього 

процесу в цілому на 

спеціальності «Дизайн»  

 

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

2 Робота над розв’язанням 

методичної проблеми, над 

якою працює циклова 

комісія в 2025-2026 н.р. 

 

упродовж року 

 

Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

3 Затвердження НМК 

дисциплін циклу 

професійної підготовки 

ОПП на 2025-2026 н.р. 

відповідно до Положення 

про НМК навчальної 

дисципліни у ВСП «Івано-

Франківський фаховий 

коледж Карпатського 

національного 

університету імені Василя 

Стефаника»), зокрема: 

-програм навчальних 

дисциплін циклу 

професійної підготовки 

ОПП 

-силабусів навчальних 

дисциплін 

-методичних 

рекомендацій, вказівок та 

тематики лекцій, 

семінарських, практичних 

занять,  самостійної 

роботи 

-залікових та 

екзаменаційних матеріалів 

- матеріалів для 

здійснення поточного 

контролю знань тощо 

 

серпень Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

4 Підготовка  навчально-

методичного забезпечення 

дисциплін до  можливого 

застосування на 

дистанційній платформі 

навчання (D-learn) 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 



 

5 Робота з оновлення 

контенту складових 

структури НМК дисциплін 

циклу професійної 

підготовки ОПП 

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

6 Робота з оновлення 

обов’язкових та 

вибіркових компонентів 

ОПП та навчального плану  

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

7 Ознайомлення викладачів 

Циклової комісії з 

актуальними 

інструктивно-

методичними 

матеріалами, науковою 

фаховою літературою та 

періодичними виданнями з 

дисциплін циклу 

професійної підготовки 

  

уподовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

8 Підготовка до друку 

навчально-методичних 

видань викладачів 

Циклової комісії, 

відповідно до плану на 

2025-2026 н.р. 

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

9 Забезпечення практичної 

підготовки студентів 

спеціальності «Дизайн»: 

- затвердження графіка та 

програм проходження 

практики студентами ІІ, 

ІІІ, ІV курсів у 2025-2026 

н.р. 

- підготовка та проведення 

практики: 

*навчальної (біонічної) (ІІ 

курс) 

*навчальної (пленерної) 

(ІІІ курс) 

*виробничої 

(технологічної) (ІV курс) 

*виробничої 

(переддипломної) (ІV 

курс)  

 

відповідно до 

графіка 

освітнього 

процесу 

Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

10 Робота з обдарованими 

студентами коледжу, 

залучення їх до творчої та 

науково-дослідницької 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 



роботи та підготовка до 

участі у звітній науковій 

конференції 

 

11 Затвердження графіків 

проведення консультацій з 

дисциплін циклу 

професійної підготовки 

упродовж 2025-2026 н.р. 

 

вересень 

лютий 

Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

12 Забезпечення участі 

викладачів циклової 

комісії в роботі науково-

методичних семінарів, 

конференцій, практикумів 

тощо 

 

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

13 Робота над розробкою 

наочного контенту та 

наповнення навчально-

методичними матеріалами 

аудиторій, закріплених за 

Цикловою комісією 

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

14 Робота над організацією 

неформальної освіти 

студентів спеціальності 

«Дизайн» у 2025-2026 н.р. 

   

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

  



 

РОЗДІЛ V  УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОФЕСІЙНОГО РІВНЯ І  

МАЙСТЕРНОСТІ ВИКЛАДАЧІВ / РОБОТА З МОЛОДИМИ 

ВИКЛАДАЧАМИ 

 
№ Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Відмітка про 

виконання 

1 Ознайомлення з 

Положенням про атестацію 

педагогічних працівників у 

ВДС «Івано-Франківський 

фаховий коледж 

Прикарпатського 

національного 

університету імені Василя 

Стефаника» та іншими 

нормативно-правовими 

документами 

 

вересень Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

2 Ознайомлення з 

Перспективним планом 

атестації педагогічних 

працівників коледжу на 

2025-2030 рр. та 

затвердження плану-

графіка атестації 

викладачів циклової комісії 

на 2025-2026 н.р. 

 

вересень Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

3 Вивчення та аналіз чинних 

нормативно-правових 

документів щодо 

удосконалення 

професійного рівня і 

майстерності викладачів 

циклової комісії 

 

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

4 Затвердження графіків 

проведення та аналіз 

відкритих занять 

викладачами циклової 

комісії у 2025-2026 н.р. 

 

вересень 

лютий 

упродовж року 

Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

5 Затвердження графіків 

взаємовідвідування та 

аналіз проведених занять 

викладачами циклової 

комісії у 2025-2026 н.р. 

 

вересень 

лютий 

упродовж року 

Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

6 Організація та здійснення 

педагогічного 

наставництва – методичної 

роботи з молодими 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 



викладачами щодо 

викладання дисциплін 

циклу професійної 

підготовки 

 

7 Моніторинг проходження 

викладачами циклової 

комісії стажування та 

курсів підвищення 

кваліфікації  

 

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

8 Участь викладачів циклової 

комісії у тренінгах, 

вебінарах, майстер-класах, 

фахових семінарах тощо 

 

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

9 Робота над основними 

векторами рейтингового 

оцінювання діяльності 

педагогічних працівників 

Коледжу 

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

10 Організація спільної 

роботи з атестаційною 

комісією щодо 

методичного наставництва 

та оцінки професійного 

рівня і фахової 

майстерності викладачів 

циклової комісії у 

міжатестаційний період та 

період атестації 

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

 

  



РОЗДІЛ VІ  ОРГАНІЗАЦІЯ КОНТРОЛЮ ЗА ОСВІТНІМ 

ПРОЦЕСОМ 

 
№ Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Відмітка про 

виконання 

1 Розгляд рекомендацій 

Акредитаційної комісії з 

метою врахування 

пропозицій та усунення 

виявлених недоліків у 

подальшій роботі 

 

жовтень Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

2 Моніторинг контенту 

навчальних програм та 

силабусів навчальних 

дисциплін циклу 

професійної підготовки з 

метою їх актуалізації та 

удосконалення  

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

3 Здійснення контролю за 

наповненням навчально-

методичного забезпечення 

дисциплін циклу 

професійної підготовки 

ОПП 

 

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

4 Здійснення контролю за 

виконанням навчальних 

планів і навчальних програм 

дисциплін циклу 

професійної підготовки 

упродовж поточного 

навчального року 

 

щомісяця Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

5 Моніторинг стану 

викладання дисциплін: 

- «Вступ у спеціальність з 

основами АД»  

- «Кольорознавство» 

- «Робота в матеріалі» 

- «Проектування в дизайні» 

- «Синтез творів мистецтва в 

дизайні» 

 

упродовж І 

семестру 

Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

6 Моніторинг стану 

викладання дисциплін: 

- «Живопис»  

- «Ергономіка» 

- «Матеріалознавство» 

- «Основи формоутворення» 

-«Спеціалізований рисунок» 

 

упродовж ІІ 

семестру 

Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 



7 Здійснення аналізу якості 

підготовки та проведення 

відкритих занять 

викладачами циклової 

комісії та організації 

взаємовідвідування 

викладачами упродовж 

навчального року 

  

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

8 Здійснення контролю за 

виконанням Індивідуальних 

планів роботи викладачів 

 

грудень 

 

 

Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

9 Здійснення поточного та 

підсумкового контролю 

знань студентів із 

навчальних дисциплін 

циклу професійної 

підготовки 

 

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

10 Здійснення контролю за 

успішністю студентів та 

моніторинг результатів 

рейтингового семестрового 

оцінювання з навчальних 

дисциплін циклу 

професійної підготовки   

 

січень 

червень 

Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

11 Здійснення контролю за 

проведенням планових 

оглядів та виставок 

студентських робіт із 

дисциплін циклу 

професійної підготовки  

 

грудень 

червень 

 

Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

12 Аналіз успішності студентів 

за результатами захистів 

курсових проєктів  

 

січень 

червень 

Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

13 Здійснення контролю за 

організацією самостійної 

роботи студентів із 

дисциплін циклу 

професійної підготовки    

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

14 Здійснення контролю за 

практичною підготовкою 

студентів спеціальності 

«Дизайн» (проходженням 

практики) 

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

15 Здійснення контролю за 

організацією додаткових 

занять та проведенням 

листопад 

червень 

Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 



консультацій із студентами 

упродовж поточного 

навчального року 

 

16 Моніторинг організації 

неформальної освіти 

студентів спеціальності 

«Дизайн» у 2025-2026 н.р.   

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

17 Здійснення контролю за 

виконанням Індивідуальних 

графіків навчання 

студентами спеціальності 

«Дизайн»  

 

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

18 Здійснення контролю за 

виконанням  плану 

підготовки до друку 

навчально-методичних 

видань у 2025-2026 н.р. 

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

19 Здійснення контролю за 

виконанням планів виховної 

роботи викладачів циклової 

комісії-кураторів груп у 

2025-2026 н.р. 

 

грудень 

травень 

 

Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

20 Здійснення контролю за 

роботою навчальних 

кабінетів, закріплених за 

цикловою комісією 

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

21 Здійснення контролю за 

дотриманням учасниками 

освітнього процесу 

спеціальності «Дизайн» 

академічної доброчесності  

 

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

 

 

  



РОЗДІЛ VІІ  ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА 

 
№ Зміст роботи Термін виконання Відповідальні Відмітка про 

виконання 

1 Участь викладачів 

циклової комісії у 

профорієнтаційних 

заходах, організованих у 

Коледжі упродовж 2025-

2026 н.р. 

 

упродовж року,  

відповідно до плану 

профорієнтаційної 

роботи 

Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

2 Проведення 

профорієнтаційних 

заходів для абітурієнтів у 

рамках доколеджівської 

підготовки: організація 

майстер-класів, 

воркшопів, творчих 

зустрічей у форматі 

«запитання-відповідь»,  

«пробного рисунку» для 

учнів ліцеїв та 

мистецьких закладів 

позашкільної освіти 

 

упродовж року Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

3 Підготовка матеріалів 

щодо вступної кампанії 

2026 року (спеціальність 

«Дизайн»): правила 

прийому,  методичні 

вказівки та програмові 

вимоги до вступного 

іспиту 

 

листопад Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

4 Розробка інформаційних 

матеріалів (буклетів, 

банерів, 

відеопрезентацій, постів 

у соцмережах) про 

особливості навчання за 

спеціальністю «Дизайн» 

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

5 Організація Дня зустрічі 

з абітурієнтами («День 

відкритих дверей») із 

презентацією 

спеціальності, 

виставкою студентських 

робіт та знайомством із 

викладачами 

 

відповідно до плану 

профорієнтаційної 

роботи 

Завідувач 

відділення,  

голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

6 Організація виставок 

студентських робіт у 

громадських просторах, 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 



бібліотеках, галереях 

тощо 

 

7 Співпраця з 

випускниками 

спеціальності –  участь у 

заходах, зустрічах, 

презентаціях 

професійного досвіду 

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

8 Використання цифрових 

ресурсів – онлайн-

презентації, віртуальні 

виставки, публікації у 

соціальних мережах, 

створення рекламного 

відеоконтенту 

спеціальності. 

 

упродовж року Голова циклової 

комісії, 

викладачі 

 

 


